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MKOY»MenBénckasn cpeaHasa obuieodbpasoBaTenbHas wkora Ne17»
Ypok no anrebpe B 7 Knacce

no teme «Popmyribl COKpaLLEHHOro YMHOXEHUA»

NoororoBuna

XoabipeBa BaneHTUHa
HukonaeBHa




« Obpa3oBaTenbHas: 3aKpenuTb 3HaHUA
yyalmxcsa no AaHHOU TeMe.

 PazBuBawLlas : pa3BMBaThb JlormyeckKkoe

MbillJfieHne, NnaMAThb.

 BocnuTtbiBaTh: TpyAonobue,
B3aMMOBbIPYYKY

Ne

e




| kKomaHpa -Tpuo: e || kKomaHaa - Putm

e Pewartb, uckartb,  MbI poxaeHbl, 4TOO
TBOPUTb, MeYTaTb. CKa3Ky caenaTtb
ObINbIO.




10000-n°

m3 -1




e (2-B) (2+B) * (3-a) (3+a)

* (Amn-1) (4mn+1) * (9ab-1) (9ab+1)
* (9-c) (9+c) e (7-n)(7+n)

* (10-m?) (10+ m?) * (100-n3) (100+n3)

* (n+1) (n*-n+1) * (mM-1) (m*+m+1)




(a2 -4c)? =?-8a%c+16¢c? (n2-3¢)?=n*-6n%c+?
(a2 +2)%# a2 + 2a% +4 (3- b?)2 #(9+6b+b%)
n3-1=(n-1) (n2+*+1) c3+1=(c+1) (*-c+1)
64a%—121b°=(8a*-11b3)( ) 144b8-100a*=(12b*-10a2%)( )




e (a%-4c)? =a*-8a%c+16¢? e (n?-3c)?=n* -6n%c+9c?

* (a?+2)?= a% +4a’+4 * (3-b%) = 9-6b*+b*
e n3-1=(n-1) (n*+n+1) e ¢3+1=(c+1) (c? -c+1)
* 64a®-121b°=(8a*-11b3%)(8a"+11b3%) « 144b%-100a* +(12b*-10a2)(12b* +10a?)




8+b3=(2-a)(4+2a+a?) 125+a3=(5-a)(25+5a+a?)
121b°-49=(11b2-7)(11b%+7) 144mB-16=(12m*+4)(4-12m*%)
(7a+2b)?=(7a*+28ab+4b?) (6n-3a)2=(36n%+18an+9a?)
1000+a3=(10-a)(100+10a+a?) 27+b*=(3-b)(9+3b+b?)




e 8+a3=(2+a)(4-2a+a?)
121b-49=(11b* -7)(11b* +7)
(7a+2b)?=49a%+28ab+4b?
1000+a3+(10+a)(100-10a+a?)

e 125+a3+(5+a)(25-5a+a?)
144m?®-16=(12m*+4)(12m*-4)
(6n-3a)2=(36n2-36an+9a2)
27+b3=(3+b)(9-3b+b?)




1232-572 1792 -121°
72%-272 93,5%-6,5%

653 +35°% -65*35 68° -323 +68*32
100 36




1232-572 =(123-57)(123+57) =

722-27%  (72-27) (72+27)

= 66*180 = 6*4=2*4=8=2 2
45%*99 1*9 3 3 3

652 +35° -65*35= (65+35)(65%- 65*35+35%)=
100 100
=65%35=65-2*65*35+35%=(65-35)*=302=900

1792 -1212 =(179+121)(179-121)

93,5%-6,52 (93,5-6,5)(93,5+6,5)=
300*58 = 3*2=2

87*100 3

683 -323 +68*32=(68-32)(68%+68*32+32%)+
36
+68*32=(68+32)%> =100% =1000




* 900-b2=0 + 400-a2=0
o 49%2-400=0 ¢ 64-9%2=0
» 0,36y2=0,25 » 0,49y2=0,04




e 3anuwinTe BCce hopmMynbl
COKpaLLeHHOro YMHOXeHMUS.




* 3) a*-b%= (a-b)(a +b)
* (a+b)?=a’ +2ab+b?
* (a-b)*=a%-2ab+b?

* a3-b3 =(a-b)(a*+ab+b?)

« a+b? =(a+b)(a*-ab+ b?)
* (a-b)(a+b)=a*-ab+ab-b*=a*-b?

| $a+b)2= (a+b)(a +b)= a®?+ab+ab+b2= a?+2ab+b?
A -

e







6) 172-14°= 74+4117-14) =3 6).53%-43°=(53+43)(53-43)=10
31 3t 96 96

132-10%=(13-10)(33+46}-=3 172-11°= (FH+33)(17-11)=6=3

122-112 (12-11)(32+42) 152-132 (45+43} (15-13) 2




e B) 4334213 HA 65 * B) 63°-17° Ha 46




B)43°+21°=(43+21)(43? -43*21+21%)=  633-173+(63-17)(63%+63*17+172)=
64*(43%-43*%21+21?) 46*(632 +63*17+173)
HeTt Oa




1;Flpe.qCTaBb N:

I 1
(x-7y)(x+7y) (p-8n)(p+8n) (p+3d)(p-3d)
(1/5c+2a)(1/5c-2a) (1/3x+5a)(1/3x-5a) (1/7x-3y)(1/7x+3y)
(5b-7r)? (9-2n)? (6-3r)>




. (X-7y)(x+7y)=x2-49y?>
(1/5c+2a)(1/5c-2a)=1/25c* -4a*
(5b-7r) 2=25b?-70br+49r>

I1. (p-8n)(p+8n)=p3-64n?

(1/3x+5a)(1/3x-5a)=1/9x* -25a*
(9-2n)?*=81-36n+4n?
l.(p+3d)(p-3d)=p? -9d>
(1/7x-3y)(1/7x+3y)=1/49x> -9y?>

N !6-3r)2 =36-36r+9r?
A
<







l. 100-c*=(10-c)(10+c)
y3 -27=(y-3)(y+3y+9)
Il. 25-x%=(5-x)(5+x)

1000-y*=(10-y)(100+10y+y?)
HI. 49¢? -1=(7c-1)(7c+1)
64-a® =(4-a)(16+4a+a?)

Ne

>«




abBOMMPTM abBOMMPTM
123456789 123456789

8754







o (x-7)(x+*)=x2-49

o 225-y3=(*-y)(25+5y+y?)
o (x+%*)? =(x?+16x+64)

* (x-3)% =x*-6x+*

o (x-*)%=(x*-16x+64)
o (x+7)(x-*)=x*-49
* (*+m)*=25+10m+m?

* m3+8=(m+*)(m?-2m+4)




o (x-7)(x+7)=x2-49 * (x-8)? =(x*-16x+64)

* 225-y>=(5-y)(25+5y+y?) * (x+7)(x-7)=x*-49

¢ (x+8)% =(x*+16x+64) * (5+m)*=25+10m+m?

* (x-3)? =x*>-6x+9 e m3+8=(m+2)(m?-2m+4)




» [maBa 5, n.32 — 36, Ne998,1010,1011




e CuHaa - “A — mornogeu, cnpaBurcs ¢
3agaHnsaMum xopoLuo”

e 3eneHas — “ A monogeyu, MHe CeroaHs

6bin10 TPyaHO, HO S cripaBurica”
e Xentasa — “A, BoobOLle — TO, MOonogeL, HO

CerogHa y MeHs nrioxoe HacTpoeHue, 4
pacTtepancs.”.

e




CNACUBO!




